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V O R L A G E zur Sitzung   
 
Beratungsfolge Termin Beratungsaktion 

Gemeindevertretung 21.09.2022 zur Kenntnis 

Gemeindevorstand 26.09.2022 zur Kenntnis 
 
Betreff: 

Anfrage der SPD-Fraktion betr. "früherer Jugendraum am Schwimmbad" 
 
Stellungnahme der Verwaltung: 

1. Wurde mit der Renovierung bereits begonnen? 
 

Antwort: 
Nein 

 
2. Wie hoch sind die Gesamtkosten, die durch die Renovierung und neue Einrichtung entstehen? 

 
Antwort: 
Für die anstehenden Renovierungsarbeiten steht ein Budget von 2.000,00 € zur Verfügung. Ein 
entsprechendes Einrichtungskonzept ist in Planung. 
 
3. Auf welcher Grundlage wurde eine kostenlose Nutzung der Räumlichkeiten durch den Pächter des Bistros 
gestattet? 

 
Antwort: 
Der frühere Jugendraum wurde seit 2016 von der Pächterin des Bistros kostenlos als Lagerraum genutzt – 
hierzu gab und gibt es keinen GVO Beschluss bzw. eine Mitteilung an den GVO. Der Raum wurde zudem für 
diverse private Geburtstagsfeiern und Empfänge im Bistro unentgeltlich genutzt; der Billardtisch oftmals als 
Buffettisch benutzt.  
 
Die Gemeindevertretung hat am 06.07.2022 auf Antrag der Koalition aus CDU, b-now, Bündnis 90 / Die 
Grünen beschlossen, dass der frühere Jugendraum künftig wieder einer regelmäßigen Nutzung zugeführt 
werden soll und auch Jugendlichen für private Zwecke zur Verfügung stehen soll. Eine funktionale und flexible 
Gestaltung soll die Möglichkeit geben, die Auslastung zu erhöhen und künftig mit dem Raum Einnahmen zu 
generieren. Die Umsetzung dieses Auftrags läuft.  

 
4. Ist der Pächter des Bistros, der die Räume kostenfrei als Lagerfläche oder für den Aufbau von Buffets bei 
Veranstaltungen genutzt hat, bereit, sich an den Renovierungskosten zu beteiligen? 

 
Antwort: 
Es sind diesbezüglich keine Gespräche mit der Pächterin geführt worden. 
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Anlage(n): 
1. Anfrage SPD Raum Schwimmbad 21.09.2022 
 
 
Schmitten, den 16.09.2022 
Sachbearbeiter DER GEMEINDEVORSTAND 
André Sommer Julia Krügers, Bürgermeisterin 




